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Datum: 14.10.2009  
 

ZAPISNIK 
9. seje Glavnega odbora, ki je bila v sredo, 14.10.2009, ob 17.00 uri v Ljubljani, Trg OF  
14/IV.nad. (sedež PERGAM)  
 
Prisotni člani: 
 
Dragana Žitnik- predsenica SIFARM, OE Ljubljana  
Karmen Ambrožič Štefe - OO Gorenjske lekarne,  
Stanislava Novak,lekarna Ptuj  
Martina Pavlin – OO Nova Gorica  
Renata Vučič Selar – OO Koroške lekarne  
Bojan Madjar,OO Pomurske lekarne 
Katja Krušič,Lekarna Ajdovščina 
 
 
Člani Glavnega odbora so sprejeli naslednji predlagani dnevni red:  
 

 
1. Pregled zapisnika 8.seje GO  Sifarm z dne 08.04.2009 

 
2. Poročilo predsednice sindikata Sifarm o aktualni problematiki 

 
3. Vprašanja in pobude članov 

 
4. Razno  

 
 

AD1  
Glavni odbor je obravnaval zapisnik, na katerega ni bilo pripomb. 
 
SKLEP: Glavni obor sprejema zapisnik 8 seje Glavnega odbora z dne 08.04.2009.  
 
AD 2  
Predsednica Dragana Žitnik je predstavila trenutne razmere na področju plačne politike in 
financiranju lekarniške dejavnosti, v katerih smo se farmacevti znašli v zadnjih mesecih.  
 
Po uveljavitvi novega plačnega sistema in implementaciji le tega se je zdelo, da bo z nekaterimi 
popravki zaživel, da bomo delali mirno naprej, si zastavljali nove cilje in utrjevali stroko, 
vendar nič od tega v tem trenutku ni tako kot bi bilo treba.  
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Predsednica je navedla nekaj dejstev, da bomo razumeli, kaj se nam dogaja: 
 
Priča smo nerazumnemu krčenju sredstev za lekarniško dejavnost. Izdamo 16 milijonov 
receptov na leto. V lekarniški dejavnosti je zaposlenih 950 farmacevtov, Zavod za zdravstveno 
zavarovanje nameni sredstva samo za 615 farmacevtov. Tako smo farmacevti vsak dan bolj 
obremenjeni in možnost napake se veča. Razmere v katere nas je pahnila Vlada RS, ZZZS in 
Ministrstvo za zdravje nas silijo, da pridobivamo sredstva na trgu, ker z njimi delno 
omogočamo opravljanje  lekarniške službe. Ostanek tržnega dohodka pa v večji meri pobere 
ustanovitelj. Priznana povprečna lekarniška marža na nabavno ceno zdravil, preračunana iz 
lekarniške storitve, ki je sestavni del maloprodajne cene zdravil je v Sloveniji najnižja v 
državah EU in znaša le 6 %. 
 
Kot da ta ukrep Zavarovalnice ni zadosten, pa Vlada RS želi z Dogovorom s sindikati preložiti 
izplačilo 3. in 4. dela uskladitve plač. Če do dogovora ne bo prišlo ( kar je malo verjetno), bo z 
Interventnim zakonom to vseeno naredila. Posegla bo tudi v Kolektivno pogodbo in s tem v že 
pridobljene pravice ( dodatke,letni dopust…). Kot sledimo iz medijev, so pogajanja dolga( tudi 
do polnoči), vendar tu zmagovalca ne bo. Država nima denarja oz. ga morda ne išče na pravem 
mestu, sindikati pa tudi ne moremo v nedogled podpisovati Dogovorov v svojo škodo. 
 
Kaj konkretno se lahko zgodi nam? Predsednica  razmišlja tako: Najprej bomo tržni delež, ki ga 
z veliko truda in dodatnim kadrom naredimo, prelili v osnovno plačo po Kolektivni pogodbi ( ta 
je zakonsko določena-izhodiščni plačni razred farmacevta je 32.). Ko ne bo trga , bomo posegli 
v zaloge, ogrožena bo likvidnost Zavodov, pacienti ne bodo takoj dobili vseh zdravil. 
Upamo, da se ta zgodba ne bo odvila tako in bomo to preprečili. Kako? Verjamemo ,da 
Zbornica in vodstva zavodov iščejo rešitve in se pogajajo z Zavarovalnico. Sindikat je pri tem 
odločen podpreti  ta prizadevanja. Pacientom in kupcem nudimo strokovni nasvet, delamo 
maksimalno na projektu varovanja našega zdravja. Obiskovalci lekarn to cenijo. Prav bi bilo, da 
to sprevidi tudi država in za ustrezno delo prizna farmacevtom ustrezno plačilo. 
 
SKLEP: GO je sprejel sklep, da Sifarm podpre prizadevanja Lekarniške zbornice in direktorjev 
zavodov pri  pogajanjih z Zavarovalnico. 
 
AD 3 
    a) V nekaterih Zavodih je prišlo do napak pri prevedbah v plačne razrede, ker ni bilo 
postavljenih točnih kriterijev in opisov del in nalog. Opise del in nalog naj bi Ministrstvo za 
zdravje pripravilo do maja 2010.  
 
     b) Na predlog bolnišničnih farmacevtov je GO obravnaval in potrdil dopolnitev predloga za 
uvrstitev in rangiranje bolnišničnega farmacevta specialista. 
Predlog bo na Ministrstvo za zdravje poslal Sifarm. Strokovno utemeljitev bodo podali 
bolnišnični farmacevti. Bolnišnični farmacevti specialisti delajo v timih ob zdravniku in je prav, 
da so za to tudi ustrezno plačani. 
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c) GO je obravnaval problematiko farmacevtov specialistov v lekarništvu, saj se je 

izkazalo, da jih je v zavodih uvrščenih na delovno mesto specialista zelo malo. Glavno 
vprašanje je: Zakaj se izvajajo specializacije farmacevtov, če jih zavodi ne potrebujejo?  

 
SKLEP: Sifarm posreduje svoje videnje problema lekarniških specialistov Lekarniški zbornici. 
 
 

d) Predsednica je predlagala, da se konec leta iz sredstev Sifarma nagradijo (v obliki 
darilnega bona) predsedniki OO Sifarm za svoje delo. Podpredsednica Sifarm Martina 
Pavlin pripravi ažuren seznam predsednikov OO. Člani GO so predlog podprli. 

 
SKLEP: Predsednikom OO se izplača nagrada za delo (o višini se bomo dogovorili z ozirom na 
finančno stanje), ravno tako se izplača del sredstev članom, ki niso organizirani v osnovne 
organizacije. 
 
Predsednica je na koncu še enkrat poudarila pomen priključitve Sifarma konfederaciji 
sindikatov Pergam. Farmacevti lahko koristimo pravno službo Pergama pri pogajanjih na vladni 
ravni, prav tako individualno pri zastopanjih vsakega posameznega člana Sifarm pri morebitnih 
nejasnostih ali spornih razmerjih z delodajalcem. Prav tako imamo člani možnost koriščenja 
pravne pomoči Pergama pri morebitnih sporih z delodajalci, ki se rešujejo preko sodišča. 
 
Pravno službo izvaja g. Jakob Počivavšek 
 
Telefon:   051 686 748 
 
E mail:  jaka.pergam@siol.net 
 
 
Nanj se lahko obrnete glede  vprašanj v zvezi z delovnimi razmerji. 
 
 
Seja se je zaključila ob 18.30 uri. 
 
 
Zapisala:  
Martina Pavlin  
 
 
 
 


